
 هندسة كهربائية3 :  القسم

:            الفرض الأول للثلاثي الأول في التكنولوجيا          المـدة 1سا 

 خطوج -   نعتثش اىتشمية اىتاىي واىمتمثو في داسج اىتحنم والاستطاعح في أطواس اىمحشك خطوج

 .وراىل تاستعماه سجو إصاحح

 ما نوع اىسجو اىمستعمو في اىذاسج ؟ -1

(0000)2 حتى تعود هزه اىمخاسج إىى اىحاىح اىمنطقيح  QDQCQBQAمثو جذوه اىحقيقح ىيمخاسج -2

  في اىتشمية ؟RSما دوس اىقلاب  -3

  في اىتشمية ؟R-Cمادوس اىخييح  -4

 منثفح واىضس اىضاغظ ؟- ما را تمثو اىذاسج اىمنونح من اىمقاومح  -5

 نعتثش اىتشمية الاىنتشوني اىمقاتو :

DZ :BZX83C         Vz= 8,1V

16.7K≤ P ≤47K 

 مارا يمثو اىتشمية؟  -1

 LM741 ما دوس اىمضخم اىعميي -2

   Cاسسم داستي شحن وتفشيغ اىمنثفح  -3

  .D2ما دوس اىثنائي  -4

Cأسسم الإشاسج اىضمنيح تين طشفي اىمنثفح  -5

 :أممو جذوه اىتشغيو اىتاىي -6
t0حالة الملمس Tحالة المقحل  Vsالمخرج 

Vc=0V

Vc≥Vz 

P حسة قيمح اىمقاومح t0 أحسة صمن اىتأجيو  -7

جضء اىتحنم في محشك خطوج خطوج 
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7 يٍ     صفحت 1

 

اي نظام :  الموموع
 
.عدِلاء في صناعي زيت اتمويب  

 

 
  :GEMMA التوقيف و التشغيل أنماط  - ـج   

  وضع انًبذنت في انىضعauto    حجعم انُظبو يشخغم حشغيلا آنيبوانضغظ عهً سر انخشغيم. 

  وضع انًبذنت في انىضعcy/cy  حجعم انُظبو يشخغم دورة بذورة  . 

  ببنشيج انخشاٌ ءيم و ءوانذِلا الأغطيت إحضبرحشغيم انُظبو يسخىجب. 

  نهخىقيف في آخز انذورة FC (fin de cycle)  َضغظ عهً انشرArrêt.  

   عهً يذويب انخغذيت قطع يخى الإسخعجبني انخىقف عهً انضغظ عُذ أو انًحزكبث في خهم حذود حبنت في 
 .الآنت

  ًسوال انخهم وانضغظ عهRéa يخى انخحضيز يٍ أجم بذايت انخشغيم ثى وضع جًيع انًُفذاث في 

  . Initانحبنت الابخذائيت ببنضغظ عهً سر انخهيئت 

  بعذ حىفيز انشزوط الابخذائيتCIيصبح انُظبو جبهش نبذايت انخشغيم يٍ جذيذ . 
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 . يهخقطبٌ سعىيبٌ نهكشف عٍ يسخىي انشيجv0,v1: يلاحظت
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 .7 يٍ 6 ص-   الإجببت وثيقت عهً انشزوط دفخز حسب GEMMA وثيقت يمء أكًم- 6             ص 

 7 يٍ 5 ص  -3 -شكم ( انجزص رَيٍ يذة في انخحكى دارة) 

 ؟حشغيم حبنت في انجزص فيهب يبقً انخي t انًذة قيًت أحسب ؟2 انطببق دور يب- 7     ص 
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 يبيُب فيه شزوط انخطىر انلاسيت

  يٍ يخًٍ الأيٍ ويب هي دورهب في حشغيم انُظبو الآني؟ X200يب اسى انًزحهت 

 

8ص  

6ج  
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